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3- Donner la désignation d’une fonte malléable, dont la résistance a la rupture par traction est de
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Full name:

Exam of English

Task one: write 05 strategies that help learners to improve their memory.

Active study
Association

Task two: Write 04

Make the information meaningful
Organize information

Frequent reviewing

Benefits of English for engineers.

1. Communicate effectively

2. Collaboration with global research teams

(98]

. Job performance

or career advancement

4. Engage in international projects.

Task three: Provide the needed information about the importance of English for engineers
(for professional purposes).

1- Jobs need both communication skills and Technical Engineering knowledge

2- English has a higher level of standards in the companies

3- In academic life, engineers have to deal with the countless English lectures, tutorials, labs,

and project reports.

Task four: Translate the followin g terms

Theory: 4xx_% Unique:

+2, Feeling: J=lis, Competence: ssUs, Company: 4S )& Discover: <)

Collaboration: (st Purpose: e
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Exercice: 1 (/8pts=4x2pts),
Le réservoir sphérique de diamétre D =5 m est rempli de pétrole. Le
diameétre de l'orifice de vidage est d = 80 mm,

On donne : ppetrote= 0.85 gr/cm?, g =10 m/s2. D=2.r
1) Sile réservoir est ouvert en haut et I'orifice de vidage situé en bas du
réservoir est fermé, dans ce cas, la pression au fond du réservoir est égal a:
__180000Pa __42bars [ _142500Pa __42bars __ Autres
2) On ouvre 'orifice, le débit volumique est égal a:
__0.5236 litre/s w24 m3/s __0.5236litre/mn _1m3/h __ Autres
3) Le débit massique est égal a:
__445.06kg/s i 42.704 kg/s _ 44506 kg/mn __850kg/h __ Autres d
4) Si on suppose que la vitesse de la surface libre du pétrole dans le réservoir Volume du

4 Ouverture

est quasi nulle (=0) . Le temps nécessaire au vidage du réservoir est égal a : sphere v=3 .3
__2353mn 732425 633.52s __ 2235mn ___Autres 3

Exercice 2 : (/4pts=2x2pts)
La figure ci-contre représente un réservoir ouvert, équipé de deux tubes 4
piézométriques et rempli avec deux liquides non miscibles :
- Le fluide 1 de masse volumique p: en kg/m3 sur une hauteur h; en m, Tubes piézometriques
- Le fluide 2 de masse volumique pz en kg/m? sur une hauteur hz en m.
- A: est un point de la surface libre de I'huile, B : est un point sur
l'interface entre les deux fluides, C : est un point appartenant au fond du
réservoir, D et E : sont les points représentants les niveaux dans les

tubes piézométriques, on suppose que : Z¢= 0.

1) L'application de la Relation Fondamentale de I'Hydrostatique entre ha

les points C et A s'écrit:
a. Pc-Pa = (pouidet + Pruide1)-8 (Za = Zc) = (Phuider + Pruidez).g (h1 +hz) %
b. Pc-Pa = phuidet -8-( Za = Z¢) = Phuider -8 (h1 + ha) A2
c. Pc-Pa = pauidez -8 ( Za = Zc) = puidez .8 (h1 + h2)

Nd__Pc-Pa = (pauiderhs + pruiaez -h2) -8 L
e. Autres

2) Siles pressions P, , P et P¢ sont connues, le niveau hp du fluide 2
dans le tube piézométrique peut étre obtenu par:
a. Pc-Pa = (pauidet +Puider)-8-(Za = Zc)
/ Pc-Pp = paudez -8-(Zp — Zc)
c. Pc-Pg = pauidez -8-(Zs — Zc)
d. Autres




Exercice 3 : (/8pts=4x2pts.)
Pour remplir un chéteau d’eau a partir d'un forage, on utilise une pompe immergée ayant une conduite de diamétre
d =80 mm. On donne:
* La vitesse d’écoulement constante : v =2 m/s,
*g=10 m/s2, peay = 1000 kg /m?
* Le chateau est situé 4 une hauteur H=20 m,
* La profondeur du forage est : - 150 m, . On négligera toutes les pertes de charge.
1) Le débit volumique de la pompe est égal a:
__9.5263 litres/s A_ﬂ&‘__O.OIOOS m3/s 68452 litres/mn ___ 0.06845m3/s ____ Autres
2) Ecrire I'équation de Bernoulli entre la surface haute du chateau 2 et la surface basse du forage 1:

P
_ %p( H ~V12)+ﬂg(21 —z)+(py - )= q"“ — %P("% “’12)“%'(32 —a)+ (e~ p1)=0
P, P, P, P,
_ %p("zz —Vf)*fm(z;g -7)= q": =—q:~ H ma-u)= q’:" M
P P
— R ) +(p-p )= W %P("%‘"lz)+(P2“P1)= -
v v
3) Calculer la puissance utile P, de la pompe si son rendement est 85%.
4155.59 w 41.55 kw M 17085 w 10.03 kw 7.00 kw Autres

4) La puissance absorbée par la pompe est :
48889 w 48.88 kw x 20100 w 11.80 kw 8.23 kw Autres
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Task one: Say whether the sentences are true (T) or false (F) and correct the false one.

Exam of English

Sentence

Correction

TorF

1. English is the most commonly
spoken language in the world.

2. Marking text is needed when
the reader want to make sure that
he fully grasp what he is reading.

- Purposeful reading/ Exp of Marking text

3. Listening for detailed
understanding is listening in order
to understand the main idea of the
text.

- Listening for gist/ Exp of Listening for detailed
understanding

4. Purposeful reading is one of the
strategies that help learners to
improve their listening skills.

- Reading

5. Skimming is reading quickly to

search for specific information.

- Scanning/Def of SK

6. Reading is the ability to
accurately receive and interpret
message in the communication
process.

- Listening/ Def of R

7. The reader may scan by reading
Chapter summaries.

- Skim

8. Think in English is one of the
strategies that help learners to
improve their listening skills.

9. To improve Your English
Reading Comprehension you
need scanning.

- Write one if the steps

10. Paraphrase and summarize
ideas is one of the principles of
taking notes.

11. Familiarize yourself with
slang and idioms strategy is one
of the Steps of reading.

- listening




Task tow: Translate the following terms.
Analytical: a3 Scanning: s, Suggestion: ¢/,
Comprehension: &l 3, Provides: 253, Concentrate: S

Thought: S8 gist: 4=Ma Maintain: e Lilsy
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Module : Etat de L'art de Génie Electrique

Chargé du module : Dr.LAOUAMER.M

Exercice 01 :

- Donnez la comparaison entre le transport en régime alternatif et continU.............(06 pts)

Avantages

Inconvanionts

£

Ragime alternatif

« Permet Putilization de transfor
mateurs pour elever et abaisser la
ternsion.

+« Facilite {a coupure des couranis
par ie passage naturel par zérc 2
fais par période c'est-a-dire 100 fois
par seconde

e Production directe par alterna-
Teurs

. impligue des eHets inductifs

et capacitifs penalisanis pour un
certain nombre de raikons (Tacteu
de puissance < 1 principalement}.
o Difficulte diimterconnesion  de
plusieurs réseaux (1 taut garantis
I'identite de la tension, de la
trequence et ode la phased

i

o Implique un eflel « de peau o

d'cu la nécessite de cabiles et lignes
adaptés et done plus chers,

Régime continu

e Pas dottete réactits, e facteur de
puissance est unitatre (en dehory de
deformations)

s Facitite Finterconnexion de des
reseaux, il suffit d'avoir partout la
meérne tension

« Pas d'eftet de peau, tes cibles et
fes lignes sont plus simples et moins
chers

« Ditfirulte de couper les courants
continugs, d'ou des dispositifs de cou
pure plus performants 2t plus chers
= Jerminaisons trés CcouTauses.

» impossitnhite de produire ou d ele-
wer la tension dans le demaine des
tres hautes tensions d'ou des pertes
importantes sur les lignes

Exercice 02 :

1. Expliquez le principe de fonctionnement de cellule photovoltaigue : ............(5 pts)

Lorsque les photons heurtent une surface mince d'un matériau appelé semi-conducteur, Ils transférent leur

énergie aux électrons de la matiére, Ceux-ci se mettent alors en mouvement dans une direction particuliére

créant ainsi un courant électrique.

Pagel/2



7-Donnez les nom des éléments sous les deux figures: ..o (4.5 pts)

les pales (1), la boite de vitesse (2) ,le génératrice (3), la produire I’électricité (4) Figure 01

D i

felns de detectzon At W = i

Bobine de défection

s
Bobme 3i:m~.1g.|lc

Figure 02

3-Définissez les trois termes suivantsi. .. (4.5 pts)

MASSE : partie conductrice d'un matériel électrique susceptible d'étre touchée par une personne, qui n’est
pas normalement sous tension mais peut le devenir en cas de défaut d'isolement des parties actives de ce
matériel "TI s'agit donc de " masses métalliques " (capots, coffrets, chéssis, carcasses de moteur etc.)

TERRE : Masse conductrice de la terre, dont le potentiel électrique en chaque point est considéré comme

égal a zcro.

PRISE DE TERRE : Corps conducteur enterré ou ensemble de corps conducteurs enterrés et interconnectés

assurant une liaison électrique avec la terre

Page 2/2
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